店舗統合に伴う閉店のお知らせ

各位

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素格別のご愛顧を賜り、 厚く御礼申し上げます。

誠に勝手ながら、株式会社ファミリーライフサービス盛岡営業所・長野営業所・北九州営業所は統合のため、2022 年 12 月末日をもちまして閉店いたします。

これまで長きにわたるご愛顧に心より感謝申し上げますとともに、ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

皆様のますますのご健勝とご発展を心よりお祈り申し上げます。

閉店する店舗	統合先の店舗	住所	電話番号	FAX 番号
盛岡営業所	仙台営業所	〒983-0852 宮城県仙台市宮		
		城野区榴岡 4 丁目 2-3 仙台	022-298-6151	022-298-6152
		MT ビル 13 階		
長野営業所	高崎営業所	〒370-0851 群馬県高崎市上		
		中居町 175 番 1 カツミビル	027-320-1488	027-320-1489
		101 号室		
北九州営業所	福岡営業所	〒810-0001 福岡県福岡市中		
		央区天神 1-3-38 天神 121	092-724-4188	092-724-4181
		ビル 6F		

Family Life Service

2022 年 12 月 12 日 株式会社ファミリーライフサービス